
 
 
 
 
 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: امضاء:نام دبیر:                                    تاریخ و 

ردیف
 

بارم                                                                                                  سؤاات           
 

1 
ܥاگر  = [ͳ , +∞ሻ, ܤ = ሺ−∞, Ͷሻ, ܣ = [−ʹ,͹] حاصل عبارات زیر را به صورت بازه بدست آورید = 

ܣالف(  ת ܣሺب(   ܤ ׫ ሻܤ −  ’Aپ(   ܥ
1 

2 

نفر در هیچکدام از دو  6اند و ی قبولی گرفتهنفر در درس شیمی نمره 72نفر در درس فیزیک  و  72نفری،  54در یک کاس 

 اند درس قبول نشده

 اند.شده قبولالف( چند نفر از آنها در هر دو درس 

 اند.ب( چند نفر فقط در یک درس قبول شده

1 

3 
ی می باشد. جمله ی اول، قدر نسبت و جمله 25و  32ی دهم و بیست و چهارم به ترتیب برابر ی حسابی جملهدر یک دنباله

 چهلم چقدر است؟
1.1 

4 
ی اول، قدر نسبت و جمله ی می باشد. مطلوبست جمله ଻ଷଶو  2ی سوم و هشتم به ترتیب برابر با در یک دنباله ی هندسی جمله

 یازدهم؟
1.1 

1 
می باشد. محیط مثلث و مساحت مثلث چقدر  ଷହو سینوس یک زاویه ی حاده ی آن برابر  34طول وتر یک مثلث قائم الزاویه برابر 

 است.
1.1 

6 

 چقدر است. y, xدر شکل مقابل مقادیر 

 

 

 

 

1.1 

7 
ܣباشد مقدار  tanx=2اگر  = ଶ��� ௫−ଷ c୭s ௫ସ c୭s ௫+si୬ ௫  را بدست آورید 

 
1 

8 

 بگذرد. ,A(1-(1بسازد و از نقطه ی  o 23زاویه  xمعادله ی خطی را بنویسید که با جهت مثبت محور 

 

 

1 

 نام و نام خانوادگی: ..........................
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 نمره 73جمع بارم : 
 
 

9 

 نمره( 3حاصل عبارات زیر را بدست آورید. )

ͳʹͺ ళ−√)الف  + ͷ√ͳͲ−ଷ3 + ͵√ሺ−ͷሻଶ 

Ͷ√)ب  − ʹ√͵ ల × √Ͷ + ʹ√͵ల 

1 

11 

 (74/3کسرهای زیر را گویا کنید. )مخرج 

ହ√ସ3)الف      −ଵ  

     

   ଵହଷ√ଶ+√଻)ب      

 

1.21 

11 

ଶݔͳ (74/3حاصل عبارت زیر را بدست آورید. ) − ͳ + ଶݔʹ − ͸ݔ + ͷ 

 

1.21 

12 
 نمره( 4/3عبارات زیر را تجزیه کنید. )

  3y  22y+–  5)ج                9x + 18        – 2x)ب                        3x         125+)الف  

 

1.1 

13 

 (74/7هر یک از معادات زیر را به روش مورد نظر حل کنید. ) -

)تجزیه(                24x – 0 = 25)الف   

  

 )فرمول کلی(        3x  – 25x– 0 = 2)ب 

 

 ی زوج(         )ریشه (3x+1)2 –  0 = 9)ج

2.21 

14 

 (74/3را رسم کنید و نقطه ی رأس و محور تقارن آن را بدست آورید. ) =x-y)-(423+سهمی 

 

 

1.21 

11 

 (4/3بگذرد؟ ) A(0,-12)قطع کرده و از نقطه ی  2و  -7ها را در نقاط  xی سهمی را بنویسید که محور معادله

 

 

1.1 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

, ʹ−] )الف  Ͷሻ 

,∞−ሺ )ب ͹] − [ͳ , +∞ሻ = ሺ−∞, ͳሻ 

,∞−ሺ )پ   −ʹሻ ׫ ሺ͹, +∞ሻ 

 

2 

ܣሺ݊)الف  ׫ ሻܤ ת= ሺܣሻ + ݊ሺܤሻ − ݊ሺܣ ת ⇒ ሻܤ Ͷͷ − ͸ = ʹ͹ + ʹ͵ − ݔ → ݔ = ͳͳ → ݊ሺܣ ת ሻܤ = ͳͳ 

 ( )ب33-72( + )72 – 33= ) 36+  37=  72

 

3 

 

{ܽଵ଴ = ͳ͵ ܽଶସ = ͵Ͷ → { ܽ + ͻ � = ͳ͵ܽ + ʹ͵ � = ͵Ͷ → ͳͶ � = ʹͳ → � =  ͵ʹ
 

→ ܽ + ͻ (͵ʹ) = ͳ͵ → ܽ + ʹ͹ʹ = ͳ͵ → ܽ = − ͳʹ
 

ܽସ଴ = ܽଵ + ͵ͻ� = − ͳʹ + ͵ͻ (͵ʹ) → ܽସ଴ = ͷͺ  
 

4 

{ ܽଷ = ͹଼ܽ = ͹͵ʹ → { ܽ�ଶ = ͹ܽ�଻ = ͹͵ʹ → �ହ = ͳ͵ʹ → � = ͳʹ , ܽ = ʹͺ 

ܽଵଵ = ଼ܽ × �ଷ = ͹͵ʹ × ͳͅ = ͹ʹͷ͸  
 

1 

�݊�ݏ = ͳͷݕ → ͷ͵ = → ͳͷݕ ݕ = ͻ → ݔ = √ʹʹͷ − ͺͳ → ݔ = ͳʹ → محیط = ͳʹ + ͻ + ͳͷ = ͵͸,   مساحت = ͳʹ × ͻʹ = ͷͶ 

 
 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی
 تهران 2ه و پرورش شهر تهران منطقاداره ی آموزش 

 81-89سال تحصيلی  سؤاات پایان ترم نوبت اول کليد پسرانه سرای دانش واحد سعادت آباد دولتیغیر  دبیرستان

 ریاضینام درس: 
 جناب آقای غامرضا محبینام دبير: 

 78/7981/  89تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح 00 : 8 ساعت امتحان: 
 دقیقه 788مدت امتحان: 

15 
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x 
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6 

Ͳ͵ݏ݋ܥ = ௫ସ → √ଷଶ = ௫ସ → ݔ = �ܣ ͵√ʹ = √ͳ͸ − ͳʹ → �ܣ = ͸Ͳ݊�ݏ ʹ = ��௬ → √ଷଶ = ଶ௬ → ݕ = ସ√ଷ 

 

ܣ 7 = ݔ݊ܽݐʹ − ͵Ͷ + ݔ݊ܽݐ = ʹሺʹሻ − ͵Ͷ + ʹ = ͳ͸ 

 

8 

݉ = Ͳ͵݊ܽݐ = √͵͵  , ,ሺͳܣ −ͳሻ → 

ݕ − ሺ−ͳሻ = √͵͵ ሺݔ − ͳሻ → ݕ = √͵͵ ݔ − √͵͵ − ͳ 

 

9 

଻ళʹ−√)الف  + ͷ × ͳͲ−ଵ + ͵|−ͷ| = −ʹ + ହଵ଴ + ͳͷ = ͳ͵/ͷ 

ሺͶ√ )ب − ʹ√͵ሻሺͶ + ʹ√͵ሻల = √ͳ͸ − ͳʹ =ల √Ͷల = √ʹ3 

 

11 

ହ√ସ3)الف   −ଵ × √ଵ଺3 + √ସ3 +ଵ√ଵ଺3 + √ସ3 +ଵ = ହሺ √ଵ଺3 + √ସ3 +ଵሻସ−ଵ = ହሺ √ଵ଺3 + √ସ3 +ଵሻଷ 

ଵହଷ√ଶ+√଻)ب    × ଷ√ଶ−√଻ଷ√ଶ−√଻ = ଵହሺଷ√ଶ−√଻ሻଵ଼−଻ = ଵହሺଷ√ଶ−√଻ሻଵଵ 

 

 

11 

ͳሺݔ − ͳሻሺݔ + ͳሻ + ʹሺݔ − ͷሻሺݔ − ͳሻ = ሺݔ − ͷሻ + ሺʹሻሺݔ + ͳሻሺݔ − ͳሻሺݔ + ͳሻሺݔ − ͷሻ 

= ݔ͵ − ͵ሺݔ − ͳሻሺݔ + ͳሻሺݔ − ͷሻ = ͵ሺݔ − ͳሻሺݔ − ͳሻሺݔ + ͳሻሺݔ − ͷሻ = ͵ሺݔ + ͳሻሺݔ − ͷሻ 

 

 

12 

 

ଷݔ الف  + ͳʹͷ = ሺݔ + ͷሻሺݔଶ − ͷݔ + ʹͷሻ 

 

ଶݔ)ب  − ͻݔ + ͳͺ = ሺݔ − ͵ሻሺݔ − ͸ሻ 

  

ଶݕʹ)ج  + ݕ͵ − ͷ → ଶݕ + ݕ͵ − ͳͲ → ሺݕ + ͷሻሺݕ − ʹሻ → ሺʹݕ + ͷሻሺݕ − ͳሻ 

 

 

y 

A 

C 
H x 

4 

30 60 
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13 

 ହଶ5Ϳ;2x+5Ϳ= 0 → x=±-25=0 → ;2x-24x)الف

ଶݔͷ )ب − ݔ͵ − ʹ = Ͳ → ∆= ሺ−͵ሻଶ − Ͷሺͷሻሺ−ʹሻ → ∆= ͻ + ͶͲ = Ͷͻ 

→ −ܾ ± √∆ʹܽ → ݔ = ͵ ± √ͶͻͳͲ = ͵ ± ͹ͳͲ → ݔ = ͳ, −ͶͳͲ  

ݔ͵ሻ ሺج + ͳሻଶ − ͻ = Ͳ → ሺ͵ݔ + ͳሻଶ = ͻ → ݔ͵ + ͳ = ±͵ ݔ → = ʹ͵ , ݔ = −Ͷ͵
 

 

14 

ݔ − ͵ = Ͳ → ݔ = ͵ → 

 

 

 

 

11 
ݕ = ܽሺݔ + ʹሻሺݔ − ͵ሻ → ,ሺͲܣ −ͳʹሻ → −ͳʹ = ܽሺʹሻሺ−͵ሻ → −ͳʹ = −͸ܽ → ܽ = ʹ → ݕ = ʹሺݔ + ʹሻሺݔ − ͵ሻ 

 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم :

y 

x 
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